
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. II 

Číslo jednací: 101002/2024 

 

Název veřejné zakázky: 
Dětský domov Jemnice – Vstupní nádvoří zámku 
Budkov 

Název zadavatele č. 1: Kraj Vysočina 

IČO: 70890749 

Adresa sídla: Žižkova 1882/57, 586 01 Jihlava 

Profil zadavatele: https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html 

Osoby oprávněné za 
zadavatele jednat:  

Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtman kraje 
Mgr. Karel Janoušek, člen rady kraje 
Ing. Zdeněk Berka, vedoucí odboru majetkového 

Kontaktní osoba: 
 Ivana Nestrojilová – ve věcech zadávacího řízení 
 Petr Pejchal -  ve věcech technických 

Telefon: +420 564 602 417, +420 564 602 225 

E-mail: Nestrojilova.i@kr-vysocina.cz;  pejchal.p@kr-vysocina.cz 

Název zadavatele č. 2: Obec Budkov 

IČO: 00286745 

Adresa sídla: Budkov 82, 675 42 Budkov 

Profil zadavatele: https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html 

Osoby oprávněné za 
zadavatele jednat:  

Mgr. Jiří Záškoda, starosta 

 
 
Zadavatelé v souladu s § 98 a 99 č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen zákon), poskytují na základě písemných dotazů dodavatelů ze 

dne 14. 11. 2024 následující vysvětlení zadávací dokumentace. 

 

 

Zadavatelé obdrželi žádost o vysvětlení zadávací dokumentace v tomto znění:  

 

Dotaz č. 1: 

Zadavatel požaduje předložit technickou kvalifikaci přeložením: A) Seznamu stav. prací 

poskytnutých za posledních 5 let PŘED ZAHÁJENÍM ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ……….. 

Chtěli bychom požádat, zda by mohl zadavatel zmírnit zadávací dokumentaci s požadavkem: 

Dodavatel prokáže technickou kvalifikaci přeložením: A) Seznamu stav. prací poskytnutých za 

posledních 5 let PŘED LHŮTOU PROPODÁNÍ NABÍDEK…… 

 

Odpověď: 

Zadavatelé trvají na požadavcích týkajících se prokázání technické kvalifikace, které stanovili 

v zadávací dokumentaci v souladu s § 79 zákona.  
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Dotaz č. 2: 

Žádáme o doplnění výkresu a projektové dokumentace pro položky č. 21 a 28 v objektu 900: 

Restaurování kamenických objektů. 

Bez projektové dokumentace jsou tyto položky nenacenitelné. 

 

Odpověď: 

Zadavatelé provedli úpravu projektové dokumentace týkající se výše uvedených položek. 

 

Do elektronického nástroje E-ZAK do sekce Zadávací dokumentace byl vložen 

aktualizovaný soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr ze dne 18. 11. 2024 pro 

zadavatele Kraj Vysočina, který plně nahrazuje soubor původní a jeho použití při 

ocenění nabídky je pro dodavatele závazné.  

 

Dále byly vloženy následující aktualizované dokumenty: 

- D.1.2.01 Základ kašny 

- D.1.2.02 Schéma technologie 

- D.1.2.03 Instalační šachta 

 

 

 

Tímto vysvětlením dochází ke změně a doplnění zadávací dokumentace, proto zadavatelé 

s ohledem na § 98 a 99 zákona posoudili povahu této změny a prodlužují lhůtu pro podání 

nabídek, a to do 27. 11. 2024 do 10.00 hod. 

 

 

 

Ing. Zdeněk Berka 

Vedoucí odboru majetkového  

Krajského úřadu Kraje Vysočina 


